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 A világ törvényei arra utalnak, hogy az, aki maga előtt mindenkit le tud  
 Gyűrni, az erős ember és az a követendő példa.  Isten másban látja az emberi 

erényt; a gyengédségben és az alázatosságban.  Krisztus élete erre utal.  
 A hatalmas és erős Isten a gyarló emberi testet és természetet vette  
 fel, hogy megmutassa miben áll az igazi győzelem. 
 
ÉNEKEK:          Bevonulás: 163   Felajánlás: 223  Áldozásra: 134   Kivonulás: 203 

  
OLVASMÁNY Szofoniás próféta könyvéből (Szof2,3; 3, 12-13) A szent maradék az a 

kisebbség volt, amely a Babiloni fogság ideje alatt az elpusztított Júdában 
maradt.  Mindenüktől megfosztották őket és rendkívül megaláztatásokban 
volt részük.  A leckéjüket viszont megtanulták: csakis a szerény és 
alázatos ember kedves az Úr előtt.  A fogság alól felszabadított népnek 
az ő példájukat kellett követniük, hogy újra Isten kedvében járjanak. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (145, 7. 8-9a 9bc-10) 4. tónus 
 

Boldogok, akik lelkükben szegények:* övék a mennyek országa. 
 
Isten igaz marad örökké,* az elnyomottnak igazságot szolgáltat. 
Az éhezőnek ő ad kenyeret,* kiszabadítja az Úr a foglyokat. 
 
Boldogok, akik lelkükben szegények:* övék a mennyek országa. 
 
Az Úr megnyitja a vakok szemét,* és fölemeli azt, aki elesett. 
Az Úr szereti az igaz embert,* a jövevényt megvédi. 
 
Boldogok, akik lelkükben szegények:* övék a mennyek országa. 
 

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (1Kor1, 26-31) A 
világ szemében arra az emberre kell felnézni, akinek pénze van, aki 
egészsége, és aki erős.  Isten logikája ennek a gondolkodásnak az 
ellentéte.  Isten a szegényen és az elesetten keresztül mutatja meg az Ő 
hatalmát és dicsőségét. 

 
ALLELUJA:    Alleluja, alleluja. Örüljetek és vigadjatok:* jutalmatok a mennyben 

bőséges lesz! Alleluja. 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt5, 1-12a) A mai evangéliumi szakaszunk a 
nyolcboldogságról szóló tanítás.  Ez a nyolcboldogság nem más, mint az 
ellentétek tanítása, és az ellenmondások felsorolása.  Isten az ember 
elképzelésével ellentétesen látja az igazi boldogság mibenlétét. 
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Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Balázs, Oszkár, Linda; Hétfőn: Ráhel, András, 
Csenge; Kedd: Alíz, Ingrid; Szerda: Dorottya, Dóra, Réka; Csütörtök: Richárd, Tódor, 

Trisztán; Péntek: Aranka, Elfrida; Szombat: Abigél, Apollónia, Alex; Vasárnap: Skolasztika, 
Elvíra.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő 
testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, kedden Szent Ágotának, szerdán Miki Szent Pálnak, és pénteken Emiliáni 
Szent Jeromosnak lesz az ünnepe.  
 
„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható. A könyv megvásárlásával, az 
Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   

 
Kedden a Szent Erzsébet Nőegylet tisztújítógyűlést tartott.  A testület tagjai Répási 
Erzsébet asszony mellett tették le bizalmunkat, hogy továbbra ő legyen a Nőegylet 
vezetője.  Gratulálunk, és további jó munkát kívánunk. 
 
Szerdán volt a Gondnokok Tanácsának gyűlése. Az év végi zárszámadást elfogadták. Az 
adóbevalláshoz szükséges papírokat hamarosan elkészítjük. 
 
Ma különgyűjtést tartunk a kispapok neveltetésére. A padokban külön boríték található erre 
a célra. 
 
E hét szerda, Hamvazószerda lesz!  Ez szigorú böjti nap, amikor egyszer jóllakhatunk.  
Ezen a napon, de 8-kor és du 17.30-kor tartunk szentmisét. 
 
A Magyar Iskola február 17-én rendezi támogató ebédjüket.  Jegyeket szerda, február 13-
ig lehet rendelni a plébánián (514-387-9503) és Ciamarra Júliánál (514-739-1065).  A 
jegyárak: Felnőtt: $ 15, Gyermek:  $7.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
 

   ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:  124.00 
      Borítékban:   628.00   
        
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
Február  3:      11.00 + Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „  9: 8:00     +Családtagokért – Horváth család 
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GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY 
 
 

 Sietve menjünk elébe valamennyien, akik áhítatos tisztelettel ünnepeljük misztériumát; 
készséges lelkülettel menjünk mindnyájan.  Senki se maradjon ki e menetből, senki ne 
idegenkedjék a közelítő Világosságtól. 
 Egy gyertyákat is viszünk ilyenkor azért, ahogy ezzel is jelezzük a hozzánk közelítő 
Isten világosságát; ő világosít meg mindent, és miután elűzi a vétkek sötétségét, rögtön 
előcsillan az örök világosság gazdag bősége.  Égő gyertyákat viszünk továbbá azért is, 



hogy még jobban hangsúlyozzuk a léleknek azt a tündöklő tisztaságát, amellyel Krisztus 
elé kell sietnünk. 
 
 Miként ugyanis az Istenanya sértetlen szűzi méhében hordozta az igazi 
Világosságot, és segítségére volt a sötétségben botorkálóknak, ugyanúgy mi is, akiket 
megvilágosított az ő világossága, és akik kezünkben hordozzuk a mindenki más számára 
is látható fényt, sietve menjünk az elé, aki maga az igazi Világosság. 
 
 Ne legyen köztünk senkik, aki nincs beavatva ebbe a világosságba; senki se 
maradjon el a sötétségtől bénultan, hanem mint megvilágosítottak együtt menjünk elébe, 
hogy ezt a ragyogó és örök világosságot az agg Simeonnal együtt fogadjuk valamennyien, 
és lélekben vele együtt mi is zengjük a hálaadó éneket az Atyának, a Világosság Atyjának, 
aki elküldte nekünk az igazi Világosságot, s így elűzte a sötétséget, és minket is, 
mindannyiunkat megvilágosított. 
 
 Rajta keresztül látjuk meg ugyanis az Isten üdvösségét, amelyet minden nép 
számára rendelt, és kinyilvánította nekünk, új Izraelének dicsőségére.  Mi is benne voltunk 
annak az ősi és sötét bűnnek a mélységeiben, de miután Simeonnal megláttuk Krisztust, 
megszabadultunk a jelen élet bilincseitől.   
 
 A Betlehemből hozzánk érkező Krisztust mi is hittel öleltük magunkhoz, és 
pogányokból az Isten népe lettünk (mert ő a mi Istenünknek és Atyánknak üdvössége), és 
saját szemünkkel láttuk az emberré lett Istent.  Isten jelenlétét szemléltük, lélekben 
karunkba vettük, és már új választott népnek hívnak bennünket.  Úgy ünnepeljünk ezen az 
évfordulón, hogy jelenlété többé sohase feledjük el! 
 

(Részlet Szent Szofróniusz püspök szónoklataiból)   
 
 
 
 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a 
Te Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  
Testérveinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt 
életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő 
Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat 
Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  
Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, 
amelyet rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a 
Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
         Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban 
Tel: 514-387-9503                                            és 11 órakor a Templomban  
Drótposta (e-mail): magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
 A BOLDOG ÉLET ERÉNYEI 


